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Izvršna direktorica Mreže za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) i članica
Stručnog tima Savjeta za borbu protiv korupcije na visokom nivou izrazila
je zabrinutost zbog mogućeg povezivanja nove vlasti sa pojedinim
strukturama i poslovima koji su se ranije dovodili u vezu sa vrhom bivše
Vlade i Demokratske partije socijalista. Samo tako može da se objasni
nedostatak reformi i rezultata u određenim oblastima koje su izuzetno sklone
korupciji. Kompletan intervju možete pročitati na linku u nastavku: https://w
ww.vijesti.me/vijesti/drustvo/583719/zinuli-i-na-prljave-poslove-dps-a         
                                                                                                                                            03/01/2022
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Nakon što su četvoro civilnih aktivista, članovi i rukovodilac stručnog tima,
napustili Nacionalni savjet za borbu protiv korupcije na visokom nivou, u tom
Vladinom tijelu ostala su dva člana. Savjet je, između ostalog, objavljivao 
dokumentaciju o dodjeli stanova i kredita javnim funkcionerima. Na osnovu
dogovora sa bivšim predsjednikom ovog tijela i nakon stvaranja tehničkih
preduslova, Ministarstvo kapitalnih investicija (MKI) je u novembru prošle
godine započelo sa objavljivanjem dokumentacije u vezi sa realizacijom
projekta auto-puta Bar-Boljare.                                                                        26/01/2022 

Iako novi Zakon o slobodnom pristupu informacijama omogućava znatno
veće uključivanje javnosti u borbu protiv korupcije i otkrivanje nezakonitog
bogaćenja, u MANS-u smatraju da nije dobro što je predložena norma da njegova
primjena počne tek početkom 2023. godine. Vlada je Predlog zakona usvojila
više od godinu nakon što je NVO MANS sa još četiri nevladine
organizacije poslao nadležnom ministarstvu predloge za poboljšanje
zakonskog teksta. Tim povodom poručuju da očekuju da će u skupštinskoj
proceduri poslanici tražiti da propis odmah stupi na snagu i da na taj način i ova
Vlada u praksi ostvari svoje obećanje da će biti transparentna.               05/01/2022
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U obilasku radova na izgradnji najskupljeg komada asfalta na svijetu, jedan od
sagovornika novinara BBC radia i holandske RTL televizije bio je predstavnik
Istraživačkog centra MANS-a. Za projekat dijela autoputa dugog 170km, cijena za
prva 42 kilometra asfalta bila je nevjerovatnih milijardu dolara - od čega je većina
pozajmljena od kineske banke. Da se u Crnoj Gori i dalje postavljaju pitanja zašto je
projekat krenuo kada su neki stručnjaci rekli da nije održiv, kao i da li je sve onako
kako izgleda poslušajte i pogledajte kompletan intervju i prilog na linkovima u
nastavku: https://www.bbc.co.uk/sounds/play/m00139p2 i 
https://www.youtube.com/watch?v=kUmNPu3PyTI                                  13/01/2022

Ministarstvo odbrane je 2020. godine aneksima ugovora produživalo rok 
kompaniji “Montenegro defence industry” (MDI) za naplatu viškova naoružanja u
vrijednosti od 1,72 miliona eura, koje je podgorička firma od njih kupila u maju
i novembru 2019. Zvaničnu dokumentaciju o prodaji i odlaganju rokova za
plaćanje kompaniji MDI, donedavno označena stepenom tajnosti interno, NVO
MANS-u je na osnovu zahtjeva za slobodan pristup informacijama dostavilo
sadašnje rukovodstvo resornog ministarstva i skinulo tu oznaku. Ista pokazuje da
je ta državna kompanija, oružje platila sa godinu i po zakašnjenja pri čemu je na
taj način narušena konkurencija i potencijalno izazvana šteta po državni budžet.
                                                                                                                                                      09/01/2022

Vlada Crne Gore je uprkos protivljenju mještana i Opštine Kotor ali i
očiglednog kršenja zakonske procedure, iako je krajem prošle godine bez
obrazloženja povukla odluku o koncesionom aktu za kamenolom na
Krimovici, ipak dala zeleno svijetlo Ministarstvu kapitalnih investicija (MKI) da
nastavi sa ovim postupkom. Time je MKI i konačno dobilo odriješene ruke da
sprovede javni poziv kojim se otvoreno favorizuje kompanija “Carinvest”,
postojeći koncesionar na toj lokaciji, a predsjedniku budvanske opštine, Marku
Careviću, omogućava da još 30 godina nastavi da eksploatiše kamen na
Krimovici.                                                                                                                        27/01/2022
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Nakon što ih je o nelegalnoj gradnji još krajem jula 2021. obavijestila Mreža
za afirmaciju nevladinog sektora (MANS), urbanističko-građevinska
inspekcija podnijela je krivičnu prijavu ODT Kotor protiv kompanije
“Carinvest” i odgovorne osobe u toj firmi Milana Carevića 24. septembra
prošle godine. Kotorsko Osnovno državno tužilaštvo (ODT) istražuje da li
je kompanija “Carinvest” porodice gradonačelnika Budve Marka Carevića
nelegalno gradila objekat od 600 kvadrata u osnovi, na parceli u
Krimovicama.                                                                                                           30/01/2022

31
Ubrzo se navršava 4 mjeseca od otvaranja slučaja “Pandora”, a tužilaštvo
još nije ukazalo na eventualnu krivicu ili nevinost. Povodom te činjenice
direktor Istraživačkog centra MANS-a ističe da "Od samog otvaranja
slučaja “Pandora papira” koji su pokazali da su šef države i DPS-a Milo
Đukanović i njegov sin spremali kompleksnu međunarodnu šemu za skrivanje
prihoda i imovine na offshore destinacijama, nemamo iluziju da će crnogorsko
tužilaštvo dok je vođeno od Milivoja Katnića imati bilo kakve ozbiljnije
rezultate."                                                                                                                31/01/2022
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